

В Магадане по подозрению в убийстве задержан местный житель



29 ноября 2016 около 07.40 час в подъезде дома по улице Набережная реки Магаданки в городе Магадане обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти в виде в виде ушибленных ран в области головы и грудной клетки. По данному факту следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотным и профессиональным действиям сотрудников уголовного розыска ОМВД России по городу Магадану и следователей городского отдела регионального управления СК России преступление раскрыто в течение дежурных суток, подозреваемый установлен и задержан. Им оказался женатый, не имеющий иждивенцев, не работающий, проживающий в Магадане, ранее судимый 42-летний местный житель.

По версии следствия, в ночь с 28 на 29 ноября 2016 года, подозреваемый, находясь в гостях в квартире дома по улице Набережная реки Магаданки в городе Магадане, вместе со своей женой и знакомыми мужчинами распивал алкогольные напитки. Во время распития спиртного между ним и мужчиной, также находящимся в гостях, на почве личной неприязни возникла ссора, переросшая в драку, в процессе которой он нанес потерпевшему несколько ударов

руками и ногами, по голове и телу. В результате от полученных телесных повреждений 52-летний мужчина скончался на месте.

В настоящее время следователем проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. В ближайшие дни задержанному мужчине будет предъявлено обвинение, решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Назначены судебные экспертизы. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1084341>